



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XII. évfolyam, 47 szám

2023. július 24

Szezonban



Rendesen nyár van, amolyan igazi kánikula, épp ideje a „nincs miről írni” korszaknak, másképpen uborkaszazonnak. De valami mégis birizgál, ha nem is úgy, hanem amúgy, mert akkor miről írnak ilyenkor a többiek? És, ha jól körül nézünk, vagy akár csak úgy nagyjából – miközben kóstolgatjuk a kovászost – nyomban rábukkanunk olyasmire, ami még közel is áll hozzánk. Vagy távol, de valahol mégis közel, már amennyiben a vasútról szóló híradásokat szűrjük ki, mondjuk a neten. És amit találunk magunkról, hát nem igazán húzhatjuk ki magunkat, még ha nincs is közvetlenül köze a munkánkhoz. Hát még, ha van.

Ami az okokat illeti, a lehetőségek tárháza szokás szerint a végtelenhez közelít, hiszen a vasúton számtalan eszköz, berendezés működik – ennek megfelelő hibalehetőséggel. Némelyik eset mosolyogtató, legalábbis, ha nem mi utazunk a szerelvényen. Például, amikor lerobban az egyébként derekas méretű és erejű mozdony, majd a segítségül küldött második szintén, végül a harmadik „Szergej” húzza be a szerény méretű vonatot. És abban is van némi humor a kívülállók számára, amikor leszakad a „drót”, és az utasok az erdőn keresztül juthatnak a vonatpótló busz közelébe, mert oda már egyetlen „Szergej” sem jutott.

Márpedig nagyon kéne, hogy legyen tartalék a rendszerben, hiszen a felsővezeték szakadás az egyik leggyakoribb oka a hosszabb késéseknek. Nem ritka hogy vihar idején rá dől egy fa, netán a gép áramszedője lesz a ludas. De talán leginkább anyagfáradás az oka, mert valóban elfárad, előregszik a vezeték anyaga, rögzítése. És erről eszembe jut gyermekkorom egyik ma is érdekes emléke, a közvilágítás ellenőrzése a falunkban. Az egyik módja volt, hogy jelentse be, akinek a háza előtt nem jó a világítás, aztán majd mentek előbb-utóbb a villanyszerelők. A másik módszer volt, hogy időnként a szolgáltató emberei körbejártak, és ahol „kiégett a körte”, ott felmáztak a fára, és kicserélték azt. A régít persze ledobták az árokpartra, mihamar meg is tanultuk, hogy nem jó belelépni...



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,
E-mail: zhtk@vysz.hu





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Ha leszakad a felsővezeték, bejelenti a mozdonyvezető, vagy akinek a háza – állomása – előtt leszakadt, és jönnek majd a sárga angyalok. És valóban jönnek, ahogy tudnak, néha olyan gyorsan, hogy addig nem is kerül szabad mozdony, ami áttolja a szerelvényt a szakadás alatt. Meg az utána következő vonatokat, mert bizony a végleges javítás, leginkább egy szakasz cseréje sok időbe is telhet. Aztán lehet izgulni, hol fárad el megint az anyag. Az utasok számára pedig az egész esemény izgi, ha nem úgy, akkor így. Mert bizony megesik, úgy elfáradnak az illetékesek, hogy elfelejtenek szólni, ki mire számíthat. Szerencséje, ha vitt magával kovászost, hogy jobban teljen az idő.

Persze, mind az izzóknak, mind a vezetéknek volt, van „kihordási” ideje. Tehát bizonyos idő, üzemóra, amikor cserélni illenék akkor is, ha még működik. Csakúgy,



mint a mozdonyt, vagy alkatrészét, de hosszan sorolhatnák a szakemberek, hogy mit és mikor kell cserélni, felújítani. Csak hogy senkinek ne forrjon fel az agyvize, ne égjen a mozdonya, vonatja. A vasutasnak meg az orcája, mert valahogyan mégiscsak meg kell magyaráznia az utasnak.

Egy dolog azonban még mindig biztos: amikor elromlik a kovászos, nem az üveget kell kidobni, hanem a romlott portékát.

Dolhai József



Karcsi lekörözött

Zsenyei Károly 1985. augusztus elsején lett vasutas, pályafutása során mindig forgalmi munkaköröket töltött be. Volt kocsirendező, váltókezelő, végül vezető váltókezelőként ment nyugdíjba. Karcsi vasutasként kitartó és hűséges tagja volt a Vasutasok Szakszervezetének, amellet nagyon jó kolléga és barát volt egy személyben. Kívánunk neki sok-sok boldog és egészségben töltött nyugdíjas évet!

Orosz Károly



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

HUMORSAROK

MORBID ÁRTATLANSÁG

- Tudod, drágám, az édesanyám ellenzi, hogy feleségül vegyelek, mert kínos pletykákat hallott rólad. De én közöltem vele, hogy meg vagyok győződve az ártatlanságodról! Akár meg is esküdnék rá, ugye te is?
- Hogyne drágám! Akár a gyermekem egészségére is...



DISZKRÉT ÁRTATLANSÁG

- Mit képzelsz, kislányom? Hogyan adhatnák férjhez egy olyan alakhoz, aki alig egy hete jár hozzád?
- Ó, anyukám, ezzel ne legyen gondod, én mindent, de mindent tudok róla!
- Hogyhogy?
- Mert ő egy teljes évig a legjobb barátnőm vőlegénye volt...